

場所	BIBLIOTEKET på Rantemestervej
出席者	安岡美佳、牧村英里子、藤沢郁子、沢広あや、笠間妙子(記録)
議題	<ol style="list-style-type: none"> 1. 運営方針について確認 2. Copenlife について 3. Help Japan プロジェクト(英里子) 4. はくちょう文庫プロジェクト(あや) 5. 情報センタープロジェクト(美佳) 6. 助成金について <p>(議題詳細は JapanordicmeetingAgenda20110812.docx を参照)</p>

議題内容
<p>1. 運営方針について確認</p> <p>【確認】 メンバーと役職 監査を外部からリクルートするか 会費 プロジェクト運営の方針 現行プロジェクトの確認 Copenhagen Bookclub を Japanordic へ移管 →移管した際、会員の扱いはどうなるか? →現行 Bookclub のままで</p> <p>銀行口座の開設はこれから CVR Nr.は cvr.dk から確認できる</p> <p>情報共有について確認 ・連絡・話し合いは board@で行う ・記録・資料は Dropbox の共有フォルダーへ</p> <p>2. Copenlife について</p> <p>【報告】 サイトの Analytics について報告と説明(美佳) 日本の雑誌社(北欧スタイル?)への PR 活動(美佳)</p> <p>【確認】 外部記者について: board@で説明済みの件(妙子) 外部ブログリンクについて: フォーマット文を用意し、ブログリンクを依頼する(あや)</p> <p>【提案】 ・コペンライフ Twitter アカウントの Board メンバーでの共有 ・読者からの質問コーナー/FAQ ページ等の設置 ・トップページ右上の天気予報を DMI からとれないか →DMI から API 等の埋め込みツールを出していないか調査 ・プロジェクトリーダーを妙子にする</p> <p>3. Help Japan について</p> <p>【報告】 英里子コンサート開催日のお知らせ 8月27日(土)、10月2日(日)、11月17日(火)</p>

4. はくちょう文庫について

【報告・提案】 ICBA との話合いの現状について報告 (あや)
(※資料あり別途添付)

5. 情報センターについて

【報告】 コペンライフ記者希望の那須さんとの合同プロジェクトについて：
board@で説明済みの件 (美佳)

6. 助成金について

【意見交換】

- ・ 助成金申請の際に **Constitution** の提示が必要なため、活動内容の部分を再検討したい
- ・ コペンライフサイト上のクリックや SMS 等で少額寄付を集める方法はないか
- ・ 資金集めの一環として、8月27日の英里子のコンサートで、古本マーケットができないか→英里子が会場に可否を確認

検討課題

- ・ **Constitution** 再検討：活動内容について (ファンド申請に必要となってくる)
- ・ 8月27日古本マーケットについて詳細 (誰が、どのように、どのくらい動けるか)

今後の予定

- ・ 銀行開設 (郁子、美佳)
- ・ 次回ミーティング：8月〇日